
Protokoll der Klassensprecherratssitzung
vom 6. Juni 2024

Sitzung 6 im Schuljahr 2023 /2024

Anwesende: 
1a: Johanna, Timo 1b: Lia, Wiktor
2a: Jette, William 2b: Elsa, Paul
3a: Tiffy, Phillip 3b: Marlene, David
4a Letizia, Jacob   4b: Antonia, Danil

Top 1 – Begrüßung und Tagesordnung

Wir haben uns überlegt, was uns heute schon gefreut hat und sind dann in
die Sitzung gestartet.

Top 2 – Unser Ziel des Monats – „Wir grüßen einander freundlich“
Wir stellten fest, dass dieses Ziel in vielen Klassen zunächst ganz eifrig 
umgesetzt wurde, über die vielen Feiertage aber eingeschlafen ist. Nach 
ausführlicher Diskussion haben die Klassensprecherkinder entschieden noch 
kein neues Ziel auszuhängen, sondern dafür zu sorgen, dass dieses Ziel 
wieder bessere Beachtung findet. Dazu hat nun jede Klasse 3 größere Plakate
erhalten, auf denen alle Kinder der Klasse gemeinsam die Holbuchstaben bunt
ausmalen sollen. Anschließend soll ein Plakat auf jede Klassentür geklebt 
werden, ein Plakat bei den Garderobenhaken und eines in einem weiteren 
Sichtbereich, den jede Klasse selber festlegt. Die alten Schilder bitte abhängen.

Darüber hinaus wollen euch die Klassensprecherkinder noch öfter direkt
an das Ziel erinnern.

Top 3 – Der Sponsorenlauf am 3. Mai - Rückblick
Die Klassen haben den Tag alle als sehr positiv erlebt. Besonders toll war es,
dass es am Ende für jedes Kind einen Ball gab, egal wie viel man geschafft 
hatte.
Stolz blicken alle auf über 7800€ Spendenerlös, mit dem sich nun einige 
Wünsche für die Kinderbücherei und eine kleine Überraschung für alle Kinder
erfüllen lässt und eine wirklich enorme Summe für unsere beiden 
Spendenprojekte für Kinder in Nepal und in Haiti zur Verfügung steht. Zur 
feierlichen Übergabe der Spenden vor den Sommerferien werden die 
Klassensprecherkinder stellvertretend für euch alle die Gelder übergeben.
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Top 4 – Ausblick Spiel- und Sportfest
Für das Spiel- und Sportfest am 2. Juli 2024 legen alle Klassen in den 
kommenden Tagen zwei Spiele fest, die sie an dem Tag für alle Kinder 
anbieten wollen. Eine Einladung mit genaueren Infos erhalten alle Kinder 
noch rechtzeitig.

Top 5 – Verschiedenes

Unser Dauerbrenner bleibt eine große Bitte an alle Kinder:
Geht an den Völkerball spielenden Kindern einfach vorbei und lasst  
die Bälle für ihr Spiel unberührt liegen. Holt euch eigene, wenn ihr 
damit schießen oder zuwerfen wollt! Das schafft jetzt wirklich jedes 
Kind!

Zudem bittet der Pausenschrankdienst weiterhin um Geduld bei der Ausleihe 
und der Rückgabe. Fragt bitte, wenn ihr etwas möchtet, es gibt keine 
Selbstbedienung. Gebt Seile bitte entknotet und Spiele sortiert und vollständig
zurück. Das macht es schneller und einfacher.

Jedes Kind gibt sich Mühe, seinen Roller auf den wenigen Stellplätzen 
möglichst platzsparend zu parken und die Roller anderer Kinder einfach 
stehen zu lassen.

Das war eine sehr gezielte und effektive Sitzung! DANKE!!!

Eure Klassensprecherinnen und Klassensprecher
zusammen mit Frau S. Reher
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